

Навстречу XXIII парт- конференции комбината

Истоки равнодушия

Отчетно-выборное комсомольское собрание в электро-механическом цехе горного управления началось с опозданием. Хотя и знали все о дне его проведения, некоторым приходилось напоминать. Когда подсчитали присутствующих, оказалось, что собралось значительное большинство. Открыли собрание. Без особого интереса прослушали не блиставший новизной отчетный доклад секретаря бюро В. Ерыгина.

Когда же началось обсуждение доклада, комсомольцев как подменили. Равнодушных не было. Никто из комсомольцев не ушел, не высказавшись.

Много упреков пришлось выслушать цеховому бюро. Вопросы вставали один за другим.

Почему бездействует радиозел, на который затрачены большие средства? Почему не работает художественная самодеятельность?

Комсомольцам не безразлично было положение в организации. Спорили, не соглашались, размышляли.

После бурных дебатов было выбрано новое комсомольское бюро. Расходились комсомольцы с надеждой и уверенностью в своих силах и хотелось бы, чтобы эта уверенность у них не пропала. А чтобы она сохранилась, нужно чтобы партийная организация и администрация цеха оказали поддержку.

Очень обидно было комсомольцам, когда мимо красного уголка, где проходило собрание, прошел начальник цеха И. Достов, так и не поинтересовавшийся ходом собрания. А ведь на нем много пожеланий было высказано в адрес администрации.

Н. МАСАГИН,
секретарь комитета
ВЛКСМ ГУ.

ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНОВ РЕПЛИКА СЕКРЕТАРЯ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КОММУНИСТ—БРИГАДИР—ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦЕХОВОГО КОМИТЕТА

Коль коммунисты решили, так и будет

По-деловому прошло отчетно-перевыборное партийное собрание в проволочно-штрипсовом цехе — цехе коммунистического труда. С большим вниманием коммунисты прослушали отчетный доклад секретаря партбюро В. С. Старых.

В докладе в основном он уделит внимание вопросам внутрипартийной жизни. В отчетном периоде партийное бюро провело значительную работу по укреплению партийной дисциплины, выполнению уставных требований, активности каждого члена и кандидата КПСС в общественной жизни цеха.

Однако т. Старых мало внимания уделит делам производственным, не проанализировав причины неудовлетворительной работы цеха, не рассказав коммунистам о том, как партийное бюро мобилизовало трудящихся на выполнение государственного плана и направляло воспитательную работу. На все эти коренные вопросы указали в своих выступлениях коммунисты, дорисовав картину положения дел в цехе. А утешительного мало. За семь месяцев 1965 года цех не выполнил план по горячему прокату. Как справедливо заметил начальник смены В. В. Денисов, «работа производственная и партийная взаимосвязаны, как две стороны одной медали. Если производственный план не выполнен, то это значит, что партийная организация выпустила из поля зрения какое-то важное звено своей деятельности».

Коммунисты горячо говорили о тех недостатках и причинах, которые мешают коллективу цеха удерживать передовые рубежи. Одной из таких причин является то, что цеху не подавался в достаточном количестве металл, а

если поступал, то не всегда хорошего качества. Это приводило к частым простоям, непроизводительному использованию рабочего времени, спешке.

Другая причина — слабая воспитательная работа в цехе. Об этом свидетельствует тот факт, что трудовая дисциплина по сравнению с прошлым годом ухудшилась. Так, если в 1964

МАСТЕР СЛОВА И ДЕЛА



МАСТЕР РУДНИКА ГОРЫ МАГНИТНОЙ И. П. МАЛЯРОВ НЕ ТОЛЬКО УМЕЛЫЙ ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВА, НО И АКТИВНЫЙ ОБЩЕСТВЕННИК. ОН ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ АГИТАТОРОВ ГОРНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ВСЕГДА НАХОДИТ НУЖНУЮ ТЕМУ ДЛЯ БЕСЕДЫ С ТРУДЯЩИМИСЯ. НА СНИМКЕ И. П. МАЛЯРОВ.

году было 20 прогулов, то только за восемь месяцев этого года имеется столько же. С прогульщиками не велось действенной борьбы. Порой с ними слишком долго нянчились, вместо того чтобы принимать строгие меры. Прогулы, как правило, совершались на почве пьянки. Одиннадцать работников цеха побывали в вытрезвителе. Подобные факты нетерпимы в цехе коммунистического труда.

Коммунисты считают, что у коллектива цеха есть возмож-

ности преодолеть имеющиеся недостатки. Для этого необходимо сделать партийную работу более живой, отвечающей насущным задачам дня, добиться, чтобы каждый коммунист имел общественное поручение и добросовестно его выполнял.

Партийное собрание единодушно решило признать работу партбюро удовлетворительной и поставило задачу до конца года ликвидировать задолженность по горячему прокату.

А. ДОЛИНА.

Целенаправленности не было

— Мы разговариваем здесь о стеклах, о грязи, о продолжительности отпуска — о чем угодно, только не о работе партийного бюро, — сказал в своем выступлении на партийном отчетно-выборном собрании четвертого листопрокатного цеха слесарь-машинист т. Атанов. Может быть, он несколько преувеличил, но ясно было одно: целенаправленностью собрание не отличалось.

Секретарь партийного бюро т. Сологуб, отчитываясь перед коммунистами, говорил о хорошем вперемежку, если можно так выразиться, с недостатками. И прослушав доклад, никто из собравшихся, видимо, не мог представить себе с достаточной ясностью какова же была работа партийного бюро. Видимо, поэтому председателю собрания долго пришлось обращаться к коммунистам с вопросом: «Кто выступит?»

А произошло это потому, что доклад готовился секретарем в основном в одиночку. Члены бюро не пришли на помощь, хотя отчитывался секретарь не о сво-

ей лично работе, а о деятельности партийного бюро. И не только в подготовке отчета, но и в самой деятельности усилия членов бюро были далеко не максимальными.

— Мало мы помогли секретарю в работе, — сказал в своем выступлении член бюро т. Дацков. — Ему пришлось работать весь год почти одному.

Старый коммунист старший сварщик нагревательных печей стана «2500» т. Черненко гневно бросал с трибуны упреки секретарю, говорил об уйме недостатков во внутрипартийной работе. А за весь отчетный период т. Черненко ни разу не пришел в партийное бюро и как старый коммунист не подсказал молодому секретарю, где его упущения, ошибки, недостатки в работе. Он говорил о низкой посещаемости партийных собраний. Это справедливое замечание. Вообще, как отметил в своем докладе т. Сологуб, некоторые коммунисты не являются вожаками в рабочем коллективе. Ими совершены различные нарушения трудовой дисциплины, связанные с пьянством. Трех кандидатам в члены КПСС отказано в приеме в партию как недостойным носить высокое звание.

В цехе плохо обстоит дело с комсомольской работой. Тов. Сологуб в своем докладе отметил, что за год не было проведено ни одного (!) цехового комсомольского собрания. Членские взносы аккуратно платит только половина всех комсомольцев. Это же вопиющие факты! И однако ни один из выступающих коммунистов, партгрупповгов ни словом не обмолвился об этом, не посоветовал, какие меры необходимо принять в бригадах, чтобы помочь направить комсомольскую работу в правильное русло.

И, видимо, прав председатель цехкома член бюро т. Лаушкин, когда говорил с трибуны: «Мало занимаемся мы с партгруппами и профгруппами, недостаточно учим их».

Это отразилось, видимо, на ходе отчетно-выборного собрания. Мало было содержательных, по-настоящему деловых выступлений. А говорить было о чем. Много есть и положительного в работе партийного бюро за отчетный период, были и недостатки...

Л. ЮРОВСКИЙ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ

Регистрация и выдача временных удостоверений делегатам XXIII общекомбинатской партконференции производится в парткоме ММК ежедневно, кроме воскресенья, в комнате № 17, с 9 часов утра до 6 часов вечера. Конференция состоится 28 сентября с. г.

Человек большой души

— Кого же вам предложить?... — размышлял Григорий Андреевич Ковалев, заместитель начальника цеха КИП и автоматики. И вместе с Деминым Арсением Сергеевичем — другим заместителем начальника цеха, — они перебирали фамилию за фамилией.

— Этот не годится... и этот не подойдет... — раздумывали они вслух.

— Да вот пишете о Николае Антоновиче, — наконец сказал Ковалев и показал на сидящего перед собой человека.

— Лучшей кандидатуры не найдем. Коммунист, хороший производственник, активный общественник.

— Да, да. Человек большой души, — поддержал Ковалев Демин. — Председатель цехового комитета. Неосвобожденный. Николай Антонович Кузьменко — средних лет, худощавый, глубоко посаженные серые глаза были скрыты под стеклами очков, сидел по другую от меня сторону стола и просматривал какие-то бумаги. Время от времени он вставлял свое слово о товарищах, которых называли заместителями. Когда они указали на него, он бурно запротестовал:

— Нет! Нет! Обо мне не нужно. Давайте подыщем кого-нибудь другого.

И позже, когда мы остались с ним вдвоем, он категорически отказывался рассказывать о себе. Но в цехе Кузьменко знает каждый. Достаточно назвать его фамилию, чтоб услышать наилучшие отзывы.

Не помнит он сейчас точно, что именно привело его в 1931 году в Магнитку. Или романтика поиска новых жизненных дорог, или кипучая жизнь новостройки. Может быть и то, и другое. Только крепко привязался он к уральской стороне. То было трудное время, когда работы не было, и Николаю было где приложить свои руки.

Действительная служба в Красной Армии в 1938 году, а потом военные пути-дороги на десять долгих лет разлучили его с родным домом, закаляли физически, обогатили духовно. Офицером запаса уже с женой и дочуркой вернулся Николай Антонович в Магнитогорск. С тех пор, вот уже шестнадцать лет, трудится он в цехе КИП и автоматики. Вначале работал электрослесарем, теперь он их бригадир.

Рядовой партии, Н. А. Кузьменко почти беспрерывно в течение десяти лет является не освобожденным председателем цехового комитета. Из года в год доверяют ему товарищи по работе этот почетный и трудный пост.

Члены бригады знают его как первоклассного мастера своего дела, щедро наделившего их своим богатым опытом.

— Особенно часто к нему обра-

щался я, — говорил слесарь Дмитрий Лызык. — У меня был низкий разряд, многое не знал. Как чутко, так иду к Николаю Антоновичу. Никогда не отказывал. обстоятельно объяснит, расскажет.

Жители общежития-интерната № 3, молодые рабочие цеха КИП и автоматики, встречали его у себя в комнатах. Он интересовался: как живут, как проводят свое свободное время.

Николай Антонович не только заботится о тех, кто непосредственно к нему обращается, как к председателю цехового комитета,

После выступления газеты

25 августа с. г. в газете «Магнитогорский металл» была опубликована корреспонденция Г. Каменевой «Кровное дело общест-венности», в которой говорилось о недостойном поведении подростков в 96-м квартале и о недостаточной воспитательной работе среди них. О том, какие приняты меры, нам отвечает начальник ЖКО № 3 Н. Щеринков. Вот что он пишет:

«Факты, приведенные в статье «Кровное дело общест-венности», соответствуют действительности. ЖКО № 3 за весенне-летний период много сделал для внешкольной работы с детьми. Были оборудованы в 18 дворах спортивные и детские площадки, сделано 8 баскетбольных, 6 волейбольных и 2 городошных площадок. Построены две летние откры-

то и внимательно присматривается в людям, идет к ним домой.

Работает в цехе скромная труженица Вантюкова — мать троих детей. Часто болеет. Не оставляет предкекома ее без внимания. Если в больницу поедут, то он непременно найдет товарища, чтоб ее навестили, а то и сам сходит.

За многие годы безупречного труда и общественной деятельности Кузьменко заслужил любовь и признательность товарищей по работе. Вы, может быть, не однажды встречали, читатель, этого скромного человека в рабочей спецовке, щедро несущего жар души своей людям.

Г. КАМЕНЕВА.

тые эстрады со скамейками на 500 человек.

Но, к сожалению, оборудованные площадки жители и дети не берегут. Актив при ЖКО № 3 с нарушителями проводит воспитательную работу — товарищеские суды, беседы и крайняя мера — денежный штраф.

Детские клубы «Восход» в 96-м квартале, «Юный космонавт» в 95-м квартале оказывают нам помощь в организации внешкольной работы с детьми. Действительно продолжительное время детский клуб «Восход» был без руководителя т. Дорохиной, которая около двух месяцев была в отпуске.

6 сентября с. г. в 95-м квартале было проведено собрание родительского комитета, где обсужден вопрос о работе клуба».

Магнитогорский
МЕТАЛЛ